



Председатель СК России встретился с летчиком-космонавтом, Героем СССР Георгием Гречко



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин встретился с летчиком-космонавтом, Героем СССР и почетным членом Общественного совета СК России Георгием Гречко. На встрече присутствовали члены Совета Героев Следственного комитета: Герой Советского Союза, директор Кадетского корпуса СК России Игорь Запорожан, Герой Российской Федерации, руководитель управления учебно-воспитательной работы СК России Сергей Петров и Герой Российской Федерации, ветеран следствия Магомед Гимбатов.

В ходе теплой беседы Георгий Гречко рассказал присутствующим о своем нелегком, но интересном жизненном пути и профессиональном опыте. Александр Бастрыкин в свою очередь поблагодарил гостя за работу в Общественном совете Следственного комитета, предложив в дальнейшем уделить внимание и поделиться своим бесценным жизненным



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

опытом с молодым поколением – кадетами и студентами учебных заведений СК России.

Председатель Следственного комитета поздравил Георгия Гречко с прошедшим днем рождения, пожелав здоровья и долгих лет жизни. Александр Бастрыкин вручил юбиляру памятный подарок – генеральскую шашку, а за активную общественную деятельность наградил нагрудным знаком «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» и ведомственной медалью «За заслуги».

Также на встрече по предложению Александра Бастрыкина было принято решение о включении Георгия Гречко в состав Совета Героев Следственного комитета Российской Федерации. Председатель СК России выразил убежденность, что своей деятельностью в составе Совета Героев и Общественного совета СК России Георгий Михайлович принесет большую пользу в деле воспитания подрастающего поколения.

Руководитель управления

В.И. Маркин

Изображения

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052236>